# 春雷派出所集中整治电动车违法行为

晨报讯(记者 柯其其)随着电动车数量 剧增,违法驾驶电动车已成为交通安全一大隐 患。春雷派出所9月3日启动整治电动车违法 行驶专项行动,重点整治电动车占用机动车道 通行、逆向通行、不按交通信号灯指示通行、不 按规定骑车载人等。在集中整治一个月后,将 纳入常态化管理。

为出行方便, 购买电动车的市民越来越 多。但由于电动车速度快,没有安全防护措施, 导致涉及电动车的交通事故频发。为规范电动 车行车秩序,严厉整治电动车违法行为,提高

市民交通安全意识和文明意识,预防和减少交 通事故,春雷派出所交管巡防大队9月3日启 动整治电动车违法行驶专项行动。

该所交管巡防大队通过对电动车事故进 行分析,发现交叉路口、岔口在早晚高峰期易 发生电动车事故。导致出现事故的原因主要有 不按规定车道行驶、违反交通信号灯指示通 行、横过马路时没有下车推行、违规载人等。其 中电动车闯红灯现象较多见,极易导致交通事 故发生。

据了解,在为期一个月的集中整治中,春

雷派出所交管巡防大队将采取定点检查与机 动巡逻相结合的方式,以重点路口、学校门口 等电动车较易违法的路段为此次治理整顿工 作的重点,延长巡逻执勤时间及路线,加大对 路面的管控力度;同时以教育为主、处罚为辅, 目的在于让违法行驶的电动车车主认识错误, 提高安全意识;对电动车超过限速标准的,将 指令驾驶人到指定地点将电动车修整为限定 速度内,同时对严重违反交通法规的电动车车 主进行相应的警告或罚款处分。

(线索提供:王宁)

#### 缓刑期间不悔改 重操旧业又被抓

晨报讯(记者 柯其其)今年28 岁的孙某曾因盗窃罪被判处有期徒刑 二年,缓刑三年。然而,孙某在缓刑期 间不思悔改,重操旧业偷盗聚乙烯管。 9月3日,记者从鹤山区人民检察院获 悉,该院已对其以盗窃罪提起公诉。

据悉,2011年3月,犯罪嫌疑人孙 某因犯盗窃罪被鹤山区人民法院判处 有期徒刑二年,缓刑三年。然而,孙某 在缓刑期间再次行窃,于2012年3月 的一天凌晨伙同他人在一家企业内盗 窃聚乙烯管2根。得手后,孙某等人次 日凌晨用同样的手段在同一个地点又 盗得聚乙烯管3根。案发后,孙某对盗 窃事实供认不讳,供认两次共盗窃聚 乙烯管5根。经鉴定,所盗窃5根聚乙 烯管价值 5590.82 元。

依照《刑法》规定,被告人孙某在 缓刑期间又犯新罪,应当撤销缓刑,并 与所犯新罪实行数罪并罚。

目前, 孙某已被鹤山区人民检察 院以盗窃罪提起公诉,等待孙某的将 是法律的严惩。(线索提供:赵学庆)

### 房客欠租金玩失踪 房东无奈报警求助

晨报讯(记者 柯其其)租约即将 到期,女房客却不见了,这让山城区的 李先生很郁闷。由于女房客换了门锁, 李先生不能破门而入, 可又担心房客 在屋里发生意外,只好向民警求助。

8月31日,市民李先生来到春雷 派出所电业警务室找到辖区民警,原 来,他将自己在枫岭公园附近的一套 房子出租给了一女房客,对方后来把 门锁给换了。眼看租房合同快到期了, 女房客却不见了,还欠他一个月的租 金。李先生给女房客打电话,对方的电 话不是关机就是停机,怎么也联系不 上。由于担心女房客在屋里发生意外, 李先生无奈寻求民警帮忙。

民警了解情况后,随李先生来到 出租房。由于李先生租房时没有到公 安机关登记备案, 所以民警对承租人 的情况也不了解。"当时那名女房客说 自己离婚了,是为躲避前夫才自己租 房住的。我觉得她是一个女同志,不会 有啥事,连租房协议也没和她签,没想 到会有这样的结果。"李先生说。最终, 在民警在场的情况下,开锁公司打开 了房门。李先生进屋后发现一切正常, 只是房客的物品已被取走,他说:"房 租是小事,只要房客没在屋里出什么 事我就放心了。"

民警随后对李先生出租房屋不备 案的行为进行了批评,要求他以后出 租房屋时,要按照《房屋出租管理办 法》的规定,与承租人一同凭相关证件 到公安机关登记备案。公安机关在对 双方身份进行确认后, 由双方分别签 订治安保证书,以维护出租方和承租 方的合法权益。

李先生说:"有了这次教训,下次 出租房屋一定会到公安机关备案。

(线索提供:王宁)



# 开学先上安全课

9月3日,山城区的一些小学在升国旗仪式后将安全课作为开学第一课。学校邀请驻地消防 战士当教员,为孩子们讲授日常消防安全知识。图为山城区实验小学安全课前的升国旗仪式。

晨报记者 陈志付 摄

送培训 送政策 送岗位

# 山城区"三送"破解"用工荒"

晨报讯 (记者 郭坤 通讯员 李聪)随 着经济社会发展,"就业难"和"招工难"的双向 问题日渐突显。9月3日,记者从山城区了解, 该区推行的送培训、送政策、送岗位"三送"政 策,为劳动者和用工单位开展双向帮扶活动, 有效地解决了企业"用工荒"难题。

据介绍,山城区针对企业存在"招工难、 用工荒"的状况,开展"送培训"服务,为企业 开展订单、定向式免费培训急需的技术人才。 今年以来共开办电子、烹饪等农民工技能培 训班和下岗失业人员再就业培训班 26 期,农 民工技能培训 1200人,再就业技能培训 2236 人。针对企业和员工对社会保障等政策认识不 到位的情况,该区组织相关部门深入企业举办 政策培训班,大力宣传《就业促进法》、《劳动合

同法》、《社会保险法》等,开展"送政策"服务, 提高企业、职工对就业和社保政策的认识。该 区还广泛开展民营企业用工需求调查,全面掌 握辖区内民营企业用工岗位、技能和人员结构 层次等多方面需求情况,结合一些惠民政策, 进村入社给高校毕业生、就业困难人员和进城 务工农民开展"送岗位"服务,向他们宣传就业 政策、介绍求职经验和推介民营企业,加强供 需对接,帮助高校毕业生在内的就业困难对象 熟悉政策法规、增进民营企业和就业困难对象 相互了解,增强民营企业就近吸纳劳动力的能 力。目前,已调查民营企业30家,发放宣传资 料 1000 余份,现场达成求职意向 125 人,分别 在金马电子有限公司、恒兴电子元件厂、新元 电子有限公司等单位就业。

#### 销本厂产品 贴他人商标

一批电器插接件因商标侵权被查

晨报讯(记者 郭坤)9月3日,记者从有 关部门获悉,山城工商分局执法人员日前在对 辖区某企业检查时,在山城区长风路东一巷, 发现一企业正在加工的汽车插接件上标有 "THB"字样,涉嫌侵犯"天海"商标专用权。经 过立案调查,确定已经造成商标侵权,工商执 法人员对该公司处以 1.5 万元的罚款。

据介绍,执法人员在对辖区长风路东一巷 附近的一家汽车电器插接件生产车间进行检 查时,发现该该车间刚刚生产的一批插接件上 标注着"THB"字样,在对车间正在加工的 2000 多个电器插接件的进一步调查中,该企业提供 不出使用该商标的《商标授权凭证》。

车间负责人说:"只是感到自己的品牌不 出名,没有大厂子的品牌'吃得香'、'受青 睐',就想打个知名品牌试一试。这不,生产了 没多久,不想被工商人员碰到了。"当事人在 听取工商执法人员对《商标法》和《反不正当 竞争法》有关知识的讲解后,知道这样做不合 适,称以后不会再这样干了。后经河南天海电 器有限公司鉴定,该批产品侵犯了"天海"商 标专用权。

该企业行为属违反《中华人民共和国商标 法》规定的侵犯注册商标专用权的行为,执法 人员责令当事人立即停止侵权行为,并处以 (线索提供:户东翔) 1.5 万的罚款。



普迪萊迪、打造改门口、例果胶漆 15039255848

旺 旺 催 乳 中 心 专业治疗、乳少、积积、乳糜丝、无壤风炉等、特数、催 乳茶、积热汤、培油性乳质 性乳渗透,13193490811

鹤壁华夏心理咨询中心 专业的心理咨询师师铁解决情绪、信息等心灵国式,资询内容严格保密 领的电话: 18239227731(尤来电量示)

按摩医院马佩凯肛肠专科

### 综合信息

文稿创作及发表 #各类文章、文稿指导及发 13603923135

家用、商用净水机 今生月報净水 享受五星级服务 3297899 13903922802

净 专业解决单位及家原水质问题。有家净水产品超市。 "一站式"水质格测与处理3335800 15038289188 事业婚姻指南、起名择日精选

正稀选择取合,追求最佳结果 模纳电话,3322336 16939209668 打印机大世界 曙光科技

票据打印机、传真机、一体机点处机、碎纸机、碎纸机、碎纸机、砌鼓、碳粉 维修打印机 与业加财 地域、新运75中和 等地加财

# 文化传媒

《淇水清风》《正月》画卷 千年漢河文化 尽在漢水清风 经典商务礼品 澳河文化熱线 3317999 15208920666

#### 工求职 用

鼎鑫劳务全心全意为劳动者服务